Sut'azné cislo:

RIESENIE A HODNOTENIE ULOH Z PRAKTICKEJ CASTI -

ORGANICKA SYNTEZA

Chemicka olympiada — kategoria A — 59. ro¢nik — Skolsky rok 2022/2023
Krajské kolo

ODPOVEDOVY HAROK

Vyplnujte len hrubo oramované casti !

Uloha 1 (10,0 b)

a)9b
Hmotnost banky s okruhlym dnom spolu s mieSadielkom:
Hmotnost’ banky s okruhlym dnom spolu s mieSadielkom a suchym produktom:

Hmotnost pripraveného produktu:

Pocet bodov:

b) 1 b (Rr hodnoty treba po Studentoch premerat)

Vyhodnotenie TLC: Start ciel VL P

Rr hodnota pre vychodiskovu latku:

Rr hodnota pre produkt:

Pocet bodov:

Uloha 2 (0,5 b)

Vypocet molekulového vzorca produktu A:

Pocet bodov:




Sut'azné cislo:

Uoha3  (1,9b)

ekvivalent | n (mmol) | M (g/mol) | m(g) | V (ml) | p (g/ml)

kys. p-metoxySkoricova

98% H2S04

1,836

95% etanol

0,789

produkt A

izolované mnozstvo produktu (v gramoch):

percentualny vytazok produktu:

Priestor pre vypocty:

Pocéet bodov:

Uloha 4 (0,8 b)

Vypocet RF hodnét pre Skvrny na vami vyvolanej TLC platnicke:

Pocet bodov:




Sut'azné cislo:

Uloha 5 (1,8 b)

Urcenie Struktury A a priradenie signalov z *H NMR spektra:

Vypis z *H NMR spektra:

Kolko signalov by ste ocakavali v *H NMR spektre vychodiskovej latky keby ste vzorku

merali v deuterovanom chloroforme a kolko v pripade deuterovaného metanolu?

Pocet bodov:




